



校园媒体导航

首页 > 学校要闻 > 正文

- 学校要闻
- 新闻中心
- 校报在线
- 媒体石大

第十六次全国高校油气储运学术交流会在我校召开

新闻来源: 石工院 审核: 张天军 编辑: 曹正 发布日期: 2018年07月19日 点击率: 997

7月13-15日,由中国石油学会石油储运专业委员会主办的第十六次全国高校油气储运学术交流会在我校召开。中国工程院院士黄维和、中国石油天然气股份有限公司勘探与生产分公司副总经理汤林、西气东输管道公司副总经理李波、辽宁石油化工大学副校长吴明、欧盟科学院院士程玉峰以及中国石油大学(北京)、中国石油大学(华东)、北京石油化工学院、西南管道公司等52家高校、科研院所、企业的240位专家、领导和学者参会,会议围绕新工科背景下油气储运工程的内涵式发展进行了充分的交流与讨论。

西南石油大学副校长郭建春主持开幕式,西南石油大学党委书记孙一平在开幕式上致欢迎辞,孙一平说,时值西南石油大学建校60周年和储运专业招生40年,此次会议在我校举办,必将助力学校新的发展和世界一流学科建设。

开幕式上,黄维和院士和孙一平共同为“全国高校油气储运学术交流会会徽”揭牌。

在第一天的大会报告中,黄维和、汤林、程玉峰等11位专家就油气储运理论技术、学科建设与发展、工程认证等多个议题发表了专题演讲,交流了油气储运工程专业在学术研究和学科建设等方面的最新成果。次日,大会分为油气储运专业建设、学科评估、工程应用等5个分会场,44位代表在分会场进行了交流。

会议期间,与会代表还参观了我校油气储运教学及科研实验室。

闭幕式上,西南石油大学党委副书记赵正文致闭幕词,对会议取得的成果进行了总结。石油储运专业委员会院校工作部秘书长张劲军教授对本次学术交流会给予了高度评价,认为会议规模空前、层次高、文化氛围浓,学术水平、筹备组织与志愿者服务等各方面的工作提升到了一个新的高度。他宣布,第十七次全国高校油气储运学术交流会在辽宁石油化工大学举办,并从赵正文手中接过会旗传递给辽宁石油化工大学副校长吴明。吴明向各位专家、领导及学者发出了诚挚邀请,希望2019年能够在辽宁石油化工大学与大家再次相聚。

本次交流会得到四川岚强石油天然气工程勘察设计有限责任公司、四川新兴油气建设工程有限公司、四川德源石油天然气工程有限公司的赞助。(石工院供稿)



西南石油大学党委书记孙一平致欢迎辞



会徽揭牌仪式



黄维和院士作大会报告



会旗交接仪式



与会代表参观我校油气储运工程教学实验室

上一条：“张小飞工作室”入选四川省高校思想政治理论课首批名师工作室

下一条：罗平亚院士团队与大港油田公司共建院士专家工作站

【关闭】

- 校情总览    教育教学    合作交流
- 机构设置    科学研究    校园生活
- 师资队伍    招生就业    招聘招标
- 办事大厅    ENGLISH    社区服务



[成都市新都大道8号 \(成都校区\)](#) | 
 [610500](#) | 
 [值班电话: 028-83032308](#) | 
 [招生咨询: 028-83032224](#) | 
 [国际学生招生: 86-28-83032846](#) | 
 [南充市油院路30号 \(南充校区\)](#) | 
 [637001](#)